PacueT HOpMaTWUBOB OLieHKW (hHaHCoBOW YCTOMYMBOCTH
OeATenbHOCTM 3acTpoMLLmMKa.

1. PacueT HopmaTvea obecneyeHHOCTH 0BA3aTeNbCTB.

H1=A/O
loe A - cymma akTMBOB 3acTpoiLmka
O- cymma oBazaTenecTs 3acTpoiiwmka no AYAC
Cymma 0bazatenbcTs 3acTpoiLumka:
ApTémeHko, 7 (MnH) 1114,74
Uroro: (MnH) "1114,74
H1=1406,92/(1114,74-719,51)=3,56 3,56

2. PacueT HopmaTKBa LieneBoro UcrnonbL30BaHusa CpeacTs.
H2=An/(0+4A)
roe: AH - cYyMMa aKTWBOB 3aCTOMLLMKE, He CBA3aHHbLIX CO CTPOUTENLCTBOM
[ - oBLan cymma akTMBOB 3acTpoiLLmMKa, YMeHbLUeHHas Ha Benu4nHy obas. Mo AYAC
YA - cyMMa YMCTLIX aKTUBOB 3acTpoiLLmKa
AH= 539776+88748+1046-340224-0-0= 289 346,00
O= 14810+785779-111474+719508= 4053253

H2=289346/(405353+606329)= 0,29

Wcn. Ctykanoea M.T1.



MoaroTonnceo ¢ ienonsiopanieM cucresst KoncyneraurlLinoc

Pacuer pazmepa coGCTBEHHBIX CPEACTB 32CTPOIIINKA;

CC3 = crpoka 1100 6anaxca + ctpoka 1200 6ananca - ctpoka 1400 Gananca - crpoka 1500 6ananca =

539776 + 867142 - 14810- 785779 = 606329



